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Задание #1
Вопрос:
Какие размеры имеет формат А4?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 210*297
2) 297*420
3) 420*594
4) 594*841

Задание #2
Вопрос:
Какая линия применяется для изображения осевых и центровых линий?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Сплошная толстая основная
2) Сплошная тонкая
3) Штриховая
4) Штрихпунктирная тонкая

Задание #3
Вопрос:
На каком рисунке правильно проставлены размеры диаметра?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #4
Вопрос:
Для выполнения внутреннего сопряжения радиусы окружностей и радиус сопряжения надо:
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) R1+Rc; R2+Rc
2) R1-Rc; R2-Rc
3) Rc-R1; Rc-R2
4) Rc+R1; Rc-R2

Задание #5
Вопрос:
Если точка А принадлежит фронтальной плоскости проекций, то какая ее координата равна нулю?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) XA
2) YA
3) ZA
4) YA , ZA

Задание #6
Вопрос:
На каком рисунке плоская фигура расположена параллельно профильной плоскости проекций?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #7
Вопрос:
На каком рисунке верхнее и нижнее основание цилиндра параллельны профильной плоскости проекций?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #8
Вопрос:
Какой угол составляют между собой ось X  и ось Y в прямоугольной изометрической проекции?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 30°

2) 90°

3) 45°

4) 120°


Задание #9
Вопрос:
Укажите сечение, выполненное плоскостью А?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #10
Вопрос:
На каком рисунке изображена призма?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #11
Вопрос:
Укажите правильное изображение резьбового отверстия  по стрелке А?
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #12
Вопрос:
Укажите болтовое соединение
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #13
Вопрос:
Знак шероховатости, применяемый на рабочих чертежах и эскизах деталей, для поверхности, полученной без удаления слоя материала и не подлежащей обработке, имеет вид:
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #14
Вопрос:
Обод цилиндрического колеса обозначен буквой:
Изображение:
[image: ]

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) А
2) Б
3) В
4) Г

Задание #15
Вопрос:
Какие размеры не наносят на сборочных чертежах?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) установочные
2) размеры фасок
3) присоединительные
4) габаритные

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 1;
2) (1 б.) Верные ответы: 4;
3) (1 б.) Верные ответы: 1;
4) (1 б.) Верные ответы: 3;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.) Верные ответы: 2;
7) (1 б.) Верные ответы: 1;
8) (1 б.) Верные ответы: 4;
9) (1 б.) Верные ответы: 4;
10) (1 б.) Верные ответы: 2;
11) (1 б.) Верные ответы: 2;
12) (1 б.) Верные ответы: 1;
13) (1 б.) Верные ответы: 1;
14) (1 б.) Верные ответы: 4;
15) (1 б.) Верные ответы: 2;
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